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öğretmen grubumuzdan ulaşabilirsiniz.
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insanda mayoz béliinme sonucu olusan
lireme hiicrelerinden hangil rlesmesi
sonucu saglikli Kiz birey olusal

r?

A)1.ve3. B)1.ved.
C)2.ve3. D)3.ved.
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Bir DNA molekilintin tek zincirinde bulunan nikleotit sa-
yilari agagida verilmistir:

Adenin nikleotidi: 100
50
Timin niikleotidi: 30

Guanin nukleotidi

Sitozin nikleotidi: 70

Buna gdére bu DNA molekiiliiniin ¢ift zincirinde top-
lam kag tane deoksiriboz sekeri vardir?

A) 150 B) 250
C) 500 D) 750
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() DNA hucrenin yénetici molekultdur ve butiin hiicrele-
rin gekirdeginde bulunur.

() DNA'lardaki niikleotit dizilisi canlilar arasindaki farkli-
higr olusturur.

() Hucrelerdeki DNA'lar canlinin belli bir yasindan sonra
kendini esleyemez.

ifadelerin basinda bulunan bosluklara siraslyla dog-
ruysa “D”, yanlissa “Y” yazildiginda asagidakilerden
hangisine ulasilir?

A)D,D,D B)Y,D,Y
)Y, Y, Y D)b,D,Y




image9.png
Asagidakilerden hangisi dogal secilime 6rnek
olarak verilebilir?

A) Develerin hérgiiclerinde yag depo etmesi

B) Kutuplarda yasayan kutup ayilarinin beyaz
renkte olmasi

C) Hizli kogan tavsanlarin avcilarindan kurtul-
masi

D) Ari sttliyle beslenen arilarin kralice ari olmasi
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Genler ile ilgili,
I. Ebeveyn ézellikleri yavrulara genler ile aktarilir.
Il. Butiin genlerde niikleotitlerin dizilis sirasi aynidir.
I1l. Bir kromozom Uzerinde ¢ok sayida gen bulunabilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B)Ive lll.
C)livelll. D)1, llvelll.
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Ayse'nin katilarin basinci ile ilgili séylemis oldu-
gu agiklamalar agagidadir.

1. Birim ylizeye etki eden dik kuvvete basing
denir.
2. Ylzey alani arttikca basing azalir.
3. Tek ayagimin (izerinde yere daha az basing
yaparim.

Ayse’nin aciklamalarindan hangileri dogrudur?

A)Yalniz 1. B) Yalniz 2.
C)1.ve2. D)2.ve3.
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Murat, gazlarin basincinin giinliik hayattaki
kullanim yerleri ile ilgili asagidaki érnekleri
vermistir.

1. Otomobillerin hava yastiklarinda
2. Berber koltuklarinda
3. Yangin séndiirme tlplerinde

rneklerden han-

Buna gore Murat’in ver:
gileri dogrudur?

A)1.ve2. B)1.ve 3.
C)2.ve3. D)1.,2.ve3.
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Her bir karesi 6zdes béimelerden olusan sekilde-
ki kabin ici tarall alan kadari su ile doludur.

Buna gore, kap ters cevrilirse kabin tabanina
etki eden su basinci nasil degisir?

A) Yariya diser B) iki katina cikar
C) Dért katina gikar D) Degismez
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Ahmet katilarda yiizey alaninin artirimasinin
basinci azaltacagina dair asagida 6rnekler
vermistir.

1. Bigaklarin bir kenarinin sivri olmasi
2. Develerin genis tabanli ayaklarinin oimasi
3. Civi ve toplu ignelerin sivri uglu olmasi

Ahmet’in verdigi 6rneklerden hangileri
dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Yalniz 2.
C)1.ve3. D)1.,2.ve3.




image15.png
2s 3s S

Ayni agirliktaki katt maddelerin yere yaptigi
basinglarin dogru siralamasi nasil olur?

A) M>K>L B) K=L=M
C) M>L>K D) K>L>M
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Asagidaki sekilde numaralandiriimig cisimleri olug-
turan her bir kare 6zdestir.

[TT
L m

lerin yere uyguladiklan kati

A)M>K>L
C)K>L>M
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+ Ik sekiz elementten sonra benzer zelliklerin tekrar
ettigini kesfetmistir.

+ Olusturdugu tabloyu muizikteki notalara benzetmistir.
Yukarida verilen calismalari yapan bilim insani kimdir?

A) H. Moseley B) J. Newlands
C) D. Mendeleyev D) A. E. Chancourtois
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Periyodik sistem ile ilgili verilen bilgilerden hangisi

yanhstir?

A) Kimyasal ézellikleri benzer olan elementler ayni peri-
yotta siralanmistir.

B) Elementler artan atom numaralarina gére dizilmistir.
C) Yatay siralara periyot, dikey stitunlara grup denir.
D) ik periyotta iki element bulunur.
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Asagidal m insanlarindan hangisinin periyodik
sistemin olusumuna katkisi yoktur?

A) D. Mendeleyev B) H. Moseley
C)A. Lavoisier D) J. Newlands
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Asagida verilen elementlerden hangisi 2A grubunda
yer almaz?

A) pCa  B) ,Mg C) 4Be D) ,He
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I. Yagislar
Il. Ruzgarlar
11l. Gece - giindiz sicaklik farki
Yukarida verilen olaylardan hangileri yeryiizii sekille-
rinin olusmasinda etkilidir?
A) lvell
B) Ivelll.
C) llve lll.
D) I, llve Il




image2.png
Yagmur ve riizgar sonucunda topragin bir
yere tasinmasina denir. Bu olay ile daglar
asinmakta ve nehir yataklarinda biriken
topraklar defta ovalanni olusturmaktadir.

Yukarida bahsedilen olaya ne ad verilir?
A) Erozyon

B) Deprem

C) Hortum

D) Firtina
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Nemli havanin yeryiizine yakin bélgelerde veya gékyu-
ziine yakin bélgelerde yogusmasina bagli olarak farkl
yagis bicimleri olusur.

Buna gore asagidaki yags tiirlerinden hangisi yeryii-
ziine yakin bolgelerde nemli havanin yogusmasiyla
olusur?

A) Kar

B) Ciy

C) Dolu

D) Yadmur
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I Havadaki su buhari miktari
1l. Havadaki oksijen gazi miktari
11l. Havay olusturan molekillerin birbiriyle carpismasi
sonucu olusan basing
Yukaridaki ifadelerden hangileri hava olaylarinin te-
mel sebepleri arasinda yer alir?
A) lvell.
B) lvelll.
C) llvelll.
D) I, 1l velll.
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Sinir hiicresi—sSinir doku—s Beyin—s- Sinir sistemi
(néron)

‘Yukaridaki kavramlar arasinda verilen iliskiye ben-
zer bi ki semasi olusturmak isteyen bir 6grenci
kromozom, gen, niikleotit ve organik baz kavramla-
ri arasinda bu iligkiyi nasil olusturabilir?

A) Kromozom—»Organik baz—sNiikleotit—Gen
B) Nikleotit—»Gen—»Organik baz—sKromozom
C) Organik baz—»Kromozom—Niikleotit—=Gen
D) Organik baz—»Niikleotit—»Gen—sKromozom




